
รายงานการประชุมสภา อบต.บ้านตาล 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๘ 

วันที่  ๑๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 

รายชื่อเข้าร่วมประชุม 

 

รายชื่อผู้ไม่มาเข้าร่วมประชุม   
๑.        -  
๒. - 
๓. - 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ๗ คน  

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร ประธานสภา อบต. ทวีศักดิ ์  ชาญวิจิตร 
๒ นายสมเกียรติ มีเพียร    รองประธานสภา อบต. สมเกียรติ   มีเพียร    
๓ นางพรรณปพร ครูเกษตร เลขานุการสภา อบต. นางพรรณปพร ครูเกษตร 
๔ นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์ ส.อบต. ม.๑ ปัทมาภรณ์   อาบสุวรรณ์ 
๕ นางขวัญเรือน มั่งมี  ส.อบต. ม.๒ ขวัญเรือน   มัง่ม ี 
๖ นางรวบ  สีทาจันทร์   ส.อบต. ม.๓ รวบ   สีทาจันทร์   
๗ นายสอน มีค า  ส.อบต. ม.๔ สอน   มีค า   
๘ นายเสาร์ สีเสมอ  ส.อบต. ม.๖ เสาร์ สีเสมอ 
๙ นางดารา เท้าเฮ้า   ส.อบต. ม.๗ ดารา   เท้าเฮ้า   
๑๐ นายเสนาะ ผดุงตาล  ส.อบต. ม.๘ เสนาะ ผดุงตาล  
๑๑ นางสมจิต ยินขุนทด  ส.อบต. ม.๙ สมจิต ยินขุนทด  
๑๒ นายสุรชัย น้อยพญา  ส.อบต. ม.๑๐ สุรชัย น้อยพญา  
๑๓ นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์  ส.อบต. ม.๑๑ มณีรัตน์   ครองสิทธิ์ 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสุนทร  อุเทนสุต นายก อบต.บ้านตาล สุนทร  อุเทนสุต 
๒ นายอามร  ชาญศิริ รองนายก อบต.บ้านตาล อามร  ชาญศิริ 
๓ นางพรพรรณ  เหล็กจีน รองนายก อบต.บ้านตาล พรพรรณ  เหล็กจีน 
๔ นางพรรณี  เรืองจาบ เลขานุการนายก อบต.บ้านตาล พรรณี  เรืองจาบ 
๕ น.ส.เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ ผอ. กองช่าง เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ 
๖ นายเอกภพ  จันทร์สุรินทร์ หัวหน้าส านักปลัด เอกภพ  จันทร์สุรินทร์ 
๗ นายคงเดช ป้อมจัตุรัส นักวิเคราะห์นโยบายและแผน คงเดช ป้อมจัตุรัส 
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เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นางพรรณปพร  ครูเกษตร ปลัดอบต.บ้านตาล เลขานุการฯ ได้ท าการตรวจสอบนับ

องค์ประชุมปรากฏว่ามีสมาชิกทั้งหมด ๑๒ ท่าน เมื่อครบองค์ประชุมแล้วจึงเรียนเชิญ นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและได้กล่าวเปิดการประชุมตาม
ระเบยีบวาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ของปี ๒๕๖๘ ซึ่งที่ประชุมได้ท าการก าหนดไว้ใน
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๘  

ที่ประชุม  รับทราบ   
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
ประธานสภาฯ การประชุมครั้งที่แล้วเป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ 

๑๑ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๘ ที่ผ่านมา ขอให้ที่ประชุมได้ท าการตรวจส าเนารายงานการ

ประชุมด้วยว่ามีข้อความใดท่ีจะด าเนินการแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขรายงานการประชุมในครั้งที่แล้วหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  - ไม่มี -  
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมขอให้ที่ประชุมด าเนินการรับรองรายงานการประชุมในครั้งที่แล้วด้วยนะ 
   ครับ  
ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องการตั้งกระทู้ถาม    

ประธานสภาฯ  แจ้งต่อที่ประชุมว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดได้ท าการยื่นกระทู้ถามไว้ครับ      
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา      
ที่ประชุม  - ไม่มี -     

ระเบียบวาระท่ี ๕         เรื่องท่ีเสนอใหม่     
๕.๑ การพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  

ประธานสภาฯ  ต่อไปจะเป็นการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมที่ ๕.๑  เรื่องการพิจารณาใช้จ่ายเงิน 
   สะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ครับ ขอเชิญท่านนายกได้กล่าวชี้แจ้งรายละเอียด 
   การใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ในครั้งนีด้้วยครับ      
นายก อบต.                ส าหรับการพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  ในครั้งนี้นั้น  เป็น  
 การใช้จ่ายเงินสะสม เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนในแต่ละหมู่บ้าน 

ภายในเขตพ้ืนที่องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล อีกท้ังยังเป็นโครงการที่แต่ละหมู่บ้านมี 
ความต้องการในการพัฒนาคุณภาพในการด ารงชีวิตให้ดีขึ้นอีกด้วย โดยมีรายละเอียด   
โครงการในการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ ดังนี้   

 โครงการใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘   
   บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑ 
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๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายบ้านนางอ้อ) บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑ 
                                รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๒๘ เมตร หนา ๐.๑๕  เมตร 
   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๑๒ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๖๕,๐๐๐ บาท 

 
 

   ๒. โครงการปรับปรุงศูนย์ตัดเย็บเสื้อผ้า บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑  
   รายละเอียดโครงการ 
   ปูกระเบื้อง ขนาดกว้าง  ๕.๙๐  เมตร ยาว ๘.๙๐ เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๕๒.๕๑ 
   ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๒ โครงการของบ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑ นี้หรือไม่ครับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 
 

 นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
 

 บ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒ 
   ๓. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายป่ามะพร้าว) บ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒ 
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว ๑๓๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๙๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๒๑๐,๐๐๐ บาท 

 
 

   ๔. โครงการปรับปรุงฝายน้ าล้น คสล. (ชนิดรถยนต์ผ่านได้) บ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒   
   รายละเอียดโครงการ   
   ปรับปรุงฝายน้ าล้น คสล. กว้าง ๔ เมตร ยาว ๑๐ เมตร สูง ๑.๕๐ เมตร ตามแบบ อบต. 
   บ้านตาล ก าหนด งบประมาณ ๒๖๐,๐๐๐ บาท 

 
 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๒ โครงการของบ้านท่าศาลา หมู่ที่ ๒ นี้หรือไมค่รับ 
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ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง   
        ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านกระทุ่มพระ หมู่ที ่๓ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
 บ้านกระทุ่มพระ หมู่ที่ ๓ 
   ๕. โครงการถมดินถนนสาธารณ์ประโยชน์ (สายข้างบ้านนางเก้า) บ้านกระทุ่มพระ หมู่
   ที่ ๓   
   รายละเอียดโครงการ   
   ถมดินถนนสาธารณ์ประโยชน์  ขนาดกว้าง  ๓  เมตร  ยาว ๑๖๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๑.๐๐ 
   เมตร ปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๕๖๐  ลบ.ม. ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๕๕,๐๐๐ บาท 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๑ โครงการของบ้านกระทุ่มพระ หมู่ที่ ๓ นี้หรือไมค่รับ 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 

 นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านตาล หมู่ที ่๔ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
   บ้านตาล หมู่ที่ ๔ 
   ๖. โครงการก่อสร้างลานอเนกประสงค์ (ศาลตาปู่) บ้านตาล หมู่ที่ ๔  
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างลานอเนกประสงค์ ขนาดกว้าง ๘.๕๐ เมตร ยาว ๓๑ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร  
   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๓๑.๗๕ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๘๐,๐๐๐ บาท 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 
 

ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ
โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๑ โครงการของบ้านตาล หมู่ที่ ๔ นี้หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     

      ไม่เห็นชอบ - เสียง      
                              งดออกเสียง - เสียง 
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นายก อบต.   ต่อไปเป็นโครงการของบ้านวังกะอาม หมู่ที่ ๕ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
   บ้านวังกะอาม หมู่ที่ ๕ 
   ๗. โครงการปรับปรงุถนนเข้าพื้นที่การเกษตร (สายสะพานด า) บ้านวังกะอาม หมู่ที่ ๕  
   รายละเอียดโครงการ 
   จุดที่ ๑ ถมดิน ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๒๖ เมตร หนาเฉลี่ย ๑.๐๐ เมตร หรือมีปริมาตร
   ดินถมไม่น้อยกว่า ๑๓๐ ลบ.ม. พร้อมลงลูกรัง ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๓๐๐ เมตร หนา
   เฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร  หรือมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๒๐ ลบ.ม.  
   จุดที่ ๒ ลงลูกรัง ขนาดกว้าง  ๔  เมตร  ยาว  ๒๕๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร  หรือมี
   ปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๐๐ ลบ.ม. ตาม แบบอบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 

 
] 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๑ โครงการของบ้านวังกะอาม หมู่ที่ ๕ นี้หรือไมค่รับ 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 
 

นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านหนองอีหล่อ หมู่ที่ ๖ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
 บ้านหนองอีหล่อ หมู่ที่ ๖ 
   ๘. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ( สายบ้านผู้ช่วยป ู) บ้านหนองอีหล่อ  
   หมู่ที่ ๖ 
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว ๙ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๒๗ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๑๕,๐๐๐ บาท 
   ๙. โครงการก่อสร้างลานอเนกประสงค์ (ศาลาประชาคม) บ้านหนองอีหล่อ หมู่ที่ ๖ 
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างลานอเนกประสงค์  (จุดที่ ๑) ขนาดกว้าง  ๑๔.๕๐ เมตร ยาว ๒๑ เมตร หนา  
   ๐.๑๐ เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  ๓๐๔.๕๐  ตารางเมตร  ตามแบบ อบต.บ้านตาล  
   ก าหนด (จุดที่ ๒) ขนาดกว้าง ๕.๕๐ เมตร ยาว ๑๑.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร หรือมี 
   พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๖๓.๒๕ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 



          - ๖ -  
 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ
โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๒ โครงการของบ้านหนองอีหล่อ หมู่ที่ ๖ นี้หรือไมค่รับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 
 

นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านโคกเพชร หมู่ที ่๘ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
   บ้านโคกเพชร หมู่ที่ ๘ 
   ๑๐.โครงการก่อสร้างลานอเนกประสงค์ (ศาลาประชาคม) บ้านโคกเพชร หมู่ที่ ๘ 
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างลานอเนกประสงค์ ขนาดกว้าง ๕.๕๐ เมตร ยาว ๗๐ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร  
   หรือมพ้ืีนที่ไม่น้อยกว่า ๓๘๕ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   งบประมาณ ๑๗๕,๐๐๐   บาท 

 
 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๒ โครงการของบ้านหนองอีหล่อ หมู่ที่ ๖ นี้หรือไมค่รับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 
 

นายก อบต.  ต่อไปเป็นโครงการของบ้านหนองคร้อ หมู่ที ่๑๐ ครับ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
   บ้านหนองคร้อ หมู่ที่ ๑๐ 

 

   ๑๑. โครงการก่อสร้างลานอเนกประสงค์ (ศาลาประชาคม) บ้านหนองคร้อ หมู่ที่ ๑๐ 
   รายละเอียดโครงการ 
   ก่อสร้างลานอเนกประสงค์ (จุดที่ ๑) ขนาดกว้าง ๑๐ เมตร ยาว ๓๒ เมตร หนา  ๐.๑๐ 
   เมตรหรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๒๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
   (จุดที่ ๒) ขนาดกว้าง ๔.๕๐ เมตร ยาว ๙ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
   ๔๐.๕๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด (จุดที่ ๓) ขนาดกว้าง ๕.๕๐ เมตร 
   ยาว ๑๘ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๙๙ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.
   บ้านตาล ก าหนด งบประมาณ ๒๓๐,๐๐๐ บาท  
 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
 



       - ๗ - 

 
 

ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ
โครงการใช้จ่ายเงินสะสมจ านวน ๑ โครงการของบ้านหนองคร้อ หมู่ที่ ๑๐ นี้หรือไมค่รับ 

 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 
 

นายก อบต.  ๑๒. โครงการจัดซื้อไฟถนนโซลาร์เซลล์ พร้อมติดตั้ง บ้านหนองคร้อ หมู่ที่ ๑๐ 
   รายละเอียดโครงการ 
   จัดซื้อไฟถนนโซลาร์เซลล์ พร้อมติดตั้ง จ านวน ๒๔ ต้น ๆ ละ ๒๐,๐๐๐ บาท แบ่งจุดใน 
   การติดตั้งแต่ละหมู่บ้าน ดังนี้ 
   จุดที่ ๑  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๕๕๖๓๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๓๐๑๑๗๑ 
   จุดที่ ๒  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๖๒๓๓๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๙๖๗๒๕ 
   จุดที่ ๓  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๗๒๖๓๑   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๙๔๖๑๖ 
   จุดที่ ๔  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๗๙๒๙๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๙๓๘๐๕ 
   จุดที่ ๕  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๘๘๓๔๑   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๙๒๙๓๗ 
   จุดที่ ๖  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๙๓๘๐๔   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๙๐๒๖๑ 
   จุดที่ ๗  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๙๕๗๘๗   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๘๖๙๕๒ 
   จุดที่ ๘  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๐๐๐๓๒   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๘๓๐๙๓ 
   จุดที่ ๙  ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๐๔๒๐๖   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๘๑๓๖๖ 
   จุดที่ ๑๐ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๐๙๕๒๐   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๗๖๖๕๙ 
   จุดที่ ๑๑ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๑๔๓๙๘   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๗๓๔๖๔ 
   จุดที่ ๑๒ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๒๓๒๓๐   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๗๐๘๖๙ 
   จุดที่ ๑๓ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๒๙๗๓๓   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๖๗๗๘๗ 
   จุดที่ ๑๔ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๔๑๐๕๐   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๖๒๘๓๒ 
   จุดที่ ๑๕ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๔๙๙๑๗   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๕๔๒๙๙ 
   จุดที่ ๑๖ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๕๓๓๒๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๔๙๘๐๗ 
   จุดที่ ๑๗ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๕๙๖๔๗   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๔๕๗๑๖ 
   จุดที่ ๑๘ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๖๓๓๔๓   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๔๐๓๒๒ 
   จุดที่ ๑๙ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๖๙๓๕๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๓๑๐๗๘ 
   จุดที่ ๒๐ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๒๗๒๖๘๕   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๒๒๕๔๔๒ 
   จุดที ่๒๑ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๘๐๖๒๖   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๓๐๐๕๕๑ 
   จุดที่ ๒๒ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๗๕๙๕๘   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๓๐๗๓๓๓ 
   จุดที่ ๒๓ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๗๓๕๓๒   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๓๑๑๘๙๐ 
 

   จุดที่ ๒๔ ค่าพิกัด  ละติจูด   ๑๕.๕๑๗๓๖๙๐   ลองจิจูด   ๑๐๑.๗๓๑๔๙๔๗ 

 

   งบประมาณ ๔๘๐,๐๐๐ บาท 



           - ๘ - 

 
 

   คุณลักษณะเฉพาะของไฟถนนโซลาร์เซลล์ 
   - ไฟส่องสว่างถนนโซล่าเซลล์ ๓๐๐ w. 
   - ขนาดของโครมไฟ ๒๓๕ x ๕๔๐ mm. 
   - แผงโซล่าเซลล์ ๖ v/๓๐ w ค่าความสว่างไม่น้อยกว่า ๔,๐๐๐ ลูเมน/ตารางฟุต 
   - เวลาในการส่องสว่าง ไม่น้อยกว่า ๑๐ ชั่วโมง 
   - วัสดุเป็น ABS ไม่เป็นสนิม 
   - โหมดเซ็นเซอร์ ON/OFF 
   - แบตเตอรี่ลิเธียม - ไอออน  แรงดันไม่น้อยกว่า  ๓.๒  v  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๓๐,๐๐๐  
     MAN 
   - ตั้งเวลาท างาน ๓,๖,๙ ช.ม. หรือ อัตโนมัติ 
   - เสาเหล็กกลมกัลป์วาไนซ์ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง ๓ นิ้ว ความสูงไม่น้อยกว่า ๕.๕๐ m. 
     และติดแผ่นสะท้อนแสง ขนาด ๑๕๐ x ๑๕๐ mm.  จ านวน ๒ แผ่น/ต้น 
   - ตอม่อคอนกรีตขนาดกว้างยาวของฐานบน ๒๐๐ x ๒๐๐ mm. ขนาดความกว้างยาว 
              ส่วนฐานล่าง ๓๐๐ x ๓๐๐ mm. และความสูงจากฐานล่างถึงส่วนฐานบน ๔๐๐ mm. 
   - ขนาด BOLT AND NUT เส้นผ่าศูนย์กลาง ๑๒ mm. มีเกลียวจ านวน ๔ ตัว/ต้น ยึด 
              ติดกับแผ่นเหล็กเพลทขนาด ๒๐ x ๒๐ mm. หนา ๙ mm. 
 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดที่มีข้อสอบถามหรือข้อเปลี่ยนแปลงแก้ไขหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

โครงการจัดซื้อไฟถนนโซลาร์เซลล์ พร้อมติดตั้ง บ้านหนองคร้อ หมู่ที่ ๑๐ นี้หรือไมค่รับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 

 รวมทั้งสิ้น ๑๒ โครงการ เป็นเงินทั้งสิ้น ๑,๘๕๐,๐๐๐ บาท 

 

นายก อบต.  การใช้จ่ายเงินสะสมครั้งนี้ ด าเนินการโดย อาศัยอ านาจของระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่าย  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินของ
  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ 

 ข้อที่ ๙๗ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภา
  ท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 

 ๑. ให้กระท าได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่ง
  เป็นค่าครุภณัฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

 ๒. ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภท
  ตามระเบียบแล้ว 

 



       - ๙ - 

 
 

 ๓. ให้กันเงินสะสมส ารองจ่าย เป็นค่าใช้จ่ายในด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและ
  กันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในกรณีที่มี 
  การเกิดสาธารณภัยข้ึนแล้ว องค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาล โดยจะต้องมีเงิน 
  สะสมคงเหลือไม่ต่ ากว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลต าบลและองค์การบริหาร 
  ส่วนต าบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ ากว่าห้าล้านบาท 

 ๔. เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องด าเนินการ
  ก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ด าเนินการภายใน
  ระยะเวลาที่ก าหนดไห้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 

 มีสมาชิก ผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือข้อสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ สามารถ
  สอบถามได้เลยครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านนายกท่ีได้กล่าวชี้แจงรายละเอียดโครงการในการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ า 
   ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ ด้วยครับ มีสมาชิกท่านใดที่มีข้อสอบถามหรือข้อเปลี่ยนแปลง
   แก้ไขหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอเริ่มประชุมในระเบียบวาระการประชุมถัดไปเลยนะครับ เป็นระเบียบ

วาระการประชุมที่ ๕.๒ เรื่องการพิจารณาโอนงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ ( ตาม 
                       เอกสารประกอบการประชุมที่ ๕.๒ ) ขอให้ท่านนายกได้กล่าวชี้แจงรายละเอียดในการ

โอนงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ ในครั้งนี้ด้วยครับ 
นายก อบต.                ส าหรับการพิจารณาโอนงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ ในครั้งนี้นั้น  เป็นการโอน

งบประมาณ เพ่ือจัดซื้อจัดหาครุภัณฑ์ส านักงาน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ที่มีความจ าเป็นใน
การเพ่ิมประสิทธิภาพในการท างานให้ดีขึ้น ในการบริการประชาชนที่เข้ามาใช้บริการให้มี
ความถูกต้อง ครบถ้วน รวดเร็ว ตามที่ได้กล่าวไปนั้นจึงได้มีการขอพิจารณาโอน
งบประมาณในครั้งนี้ครับ  โดยมีรายละเอียดในการโอนงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๘ 
ดังนี้   

   โอนลด - แผนงานบริหารทั่วไป (ส านักปลัด)  
      - ค่าใช้สอย 
             - รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืน 

   - ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง 
 งบประมาณตั้งไว้         ๕๐,๐๐๐  บาท  
 งบคงเหลือก่อนโอนลด          ๕๐,๐๐๐  บาท   
 โอนลดครั้งนี้     ๓๐,๗๐๐ บาท 
 งบคงเหลือหลังโอนลด        ๑๙,๓๐๐     บาท  
       โอนเพิ่ม  -  แผนงานบริหารทั่วไป (ส านักปลัด)  

                                  - งบลงทุน 
                                 - ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน 



   - ๑๐ - 

 
 

                                 - เก้าอ้ีท างาน จ านวน  ๑ ตัว ตัวละ  ๒,๙๐๐ บาท 
                      โอนเพิ่ม  - แผนงานบริหารทั่วไป (กองคลัง) 
              - งบลงทุน  
 - ค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
              - เครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด ๑ KVA  จ านวน ๑ เครี่อง เครื่องละ ๕,๗๐๐ บาท 
                     โอนเพิ่ม - แผนงานการศึกษา (กองการศึกษา)  
             - งบลงทุน 
              - ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน 

                              - โตะ๊เหล็ก ขนาด ๔ ฟุต  จ านวน ๒ ตัว ตัวละ ๖,๙๐๐ บาท รวม ๑๓,๘๐๐ 
บาท  

             - เก้าอ้ีท างาน จ านวน ๒ ตัว ตัวละ ๒,๙๐๐ บาท รวม ๕,๘๐๐ บาท 
                   รวมทั้งหมด ๑๙,๖๐๐ บาท 
                      โอนเพิ่ม - แผนงานสังคมสงเคราะห์ (กองสวัสดิการ)   
              - งบลงทุน 
              - ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน 
 - โต๊ะวางเครื่องปริ้นเตอร์ จ านวน ๑ ตัว ตัวละ ๒,๕๐๐ บาท  
 

                        รวมโอนเพ่ิมทั้งสิ้น ๓๐,๗๐๐ บาท 

นายก อบต.               ในการโอนงบประมาณครั้งนี้  มีด าเนินการโดย อาศัยอ านาจระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
                             ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างท่ี ท า 

                     ใหล้ักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอ านาจ 
 สภาอนุมัติ   มีสมาชิก ผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือข้อสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่

ครับ สามารถสอบถามได้เลยครับ 
ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้ชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณ ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๘  
   ในครั้งนี้ด้วยครับ มสีมาชิกท่านใดท่ีมีข้อสอบถามหรือข้อเปลี่ยนแปลงแก้ไขหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ

การโอนงบประมาณ ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๘ ในครั้งนี้หรือไมค่รับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 

ประธานสภาฯ  ต่อไป กระผมขอเริ่มประชุมในระเบียบวาระการประชุมถัดไปเลยนะครับ เป็นระเบียบ
วาระการประชุมที่ ๖ เรื่องอ่ืน ๆ ( ตามเอกสารประกอบการประชุมที่  ๖ ) โดยระเบียบ
วาระการประชุมนี้จะเป็นการพิจารณาเรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงิน
สะสม ประจ าปี ๒๕๖๘ ก่อนที่จะมีการเริ่มประชุมในหัวข้อระเบียบวาระการประชุม 



     - ๑๑ - 

 

 ดังกล่าว จะพักการประชุมเป็นเวลา ๑๐ นาทีครับ และจะกลับมาประชุมต่อในระเบียบ
วาระท่ีได้กล่าวไปข้างต้นครับ 

                  ๑๐ นาท ี
 

ประธานสภาฯ  กระผมขอเริ่มประชุมในระเบียบวาระการประชุมที่ ๖ เรื่องอ่ืน ๆ ( ตามเอกสาร
ประกอบการประชุมที่ ๖ )   พิจารณาเรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม 

 ประจ าปี ๒๕๖๘ ต่อจากที่ได้กล่าวไปแล้วก่อนหน้านี้นะครับ ขอให้ท่านนายกได้กล่าวชี้แจง
รายละเอียดในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๘ ในครั้งนี้
ด้วยครับ 

นายก อบต.                ส าหรับการพิจารณาเรื่องการแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๘
ในครั้งนี้นั้น  เป็นแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการ เพ่ือที่จะน างบประมาณไปใช้ในแก้ไขปัญหา
ภายในเขตื้นที่องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาลให้เกิดประโยชน์สูงสุด อีกทั้งมีความ
จ าเป็นกว่าโครงการเดิมที่มีการใช้จ่ายเงินสะสมไว้ก่อนหน้านี้ครับ  โดยมีรายละเอียดใน
แก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๘ ดังนี้  

   โดยโครงการเดิมเป็นโครงการใช้จ่ายเงินสะสมในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี  
   ๔ เมื่อวันที่ ๑๖ ธันวาคม พ.ศ.๒๕๖๗   
   โครงการ (เดิม)  
   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายบ้านตาจญ) บ้านกุดแคน หมู่ที่ ๗  
   รายละเอียดโครงการ   
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง  ๔  เมตร ยาว ๒๓๕ เมตร  หนา  ๐.๑๕  
   เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๙๔๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาลก าหนด  
   งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท  

 

   โครงการ (เปลี่ยนแปลง)  
   ๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (ถนนซอยบ้านนายสุวรรณ) บ้านหนอง 
   ยายบุตร หมู่ที่ ๙ 
   รายละเอียดโครงการ  
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว ๙๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  
   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๓๖๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
    งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐  บาท 
   ๒.โครงการปรับปรุงอาคารศาลาประชาคม บ้านหัวบึง หมู่ที่ ๑๑   
   รายละเอียดโครงการ   
   ปรับปรุงต่อเติมอาคารศาลาประชาคม ขนาดกว้าง ๔  เมตร ยาว ๒๐ เมตร ตามแบบ  
   อบต.บ้านตาล ก าหนด   งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  
   ๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายศาลตาปู) บ้านตาลพัฒนา หมู่ที่ ๑๒  
   รายละเอียดโครงการ  
   ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง ๔ เมตร ยาว  ๔๕ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร  



    - ๑๒ – 

 
 

   หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๘๐ ตารางเมตร ตามแบบ อบต.บ้านตาล ก าหนด  
    งบประมาณ  ๑๐๐,๐๐๐  บาท 

   รวม ๓ โครงการ งบประมาณทั้งสิ้น ๕๐๐,๐๐๐ บาท  

 

นายก อบต.                การแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสมในครั้งนี้  ด าเนินการโดยอาศัยอ านาจของ 
                              ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า

ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ ท าให้ลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจสภาอนุมัติ มีสมาชิก ผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อ
สงสัยหรือข้อสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ สามารถสอบถามได้เลยครับ 

ประธานสภาฯ                                          ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้กล่าวชี้แจงรายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่าย 
   เงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๘ ด้วยครับ มีสมาชิกท่านใดที่มีข้อสอบถามหรือข้อเปลี่ยนแปลง
   แก้ไขหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม -ไม่มี- 

ประธานสภาฯ  หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบกับ
การแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๘ ในครั้งนี้หรือไมค่รับ 

 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑๑  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอหรือสงสัยที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ   

 

ที่ประชุม  - ไม่มี -   

ประธานสภาฯ             ถ้าไม่มีการเสนอเพ่ิมเติม วันนี้กระผมต้องขอขอบคุณสมาชิกผู้ทรงเกียรติ และเจ้าหน้า 
                              ที่ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุม ผมขอปิดการประชุมครับ 

 

           ปิดประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    - ๑๓ - 

 

 
 
                           (ลงชื่อ)                  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล                     

                             (นางพรรณปพร ครูเกษตร) บันทึกรายงานการประชุม  
      

                   (ลงชื่อ)                     ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม  

                                        (นายสอน มีค า)    
                        

                                                                                          (ลงชื่อ)                 กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นางสมจิต ยินขุนทด)   
 

                                                                  (ลงชื่อ)              กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม  

                                (นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์) 
 

                                                                          (ลงชื่อ)              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

         (นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร) 

 


